

"Еколошки устанак није ничија приватна имовина, нити изборна листа за било које изборе. Нажалост, јуче смо у Београду били сведоци кулминације једног ауторитарног приступа, који се неславно завршио - негативним набојем, распршивањем енергије и општом поларизацијом међу грађанима. На штету свих", наводи се у саопштењу 23 еколошка покрета.



„Србија се сусреће са огромним еколошким проблемима, јер су јој стравично загађени сви медији животне средине: ваздух, вода, земљиште. Борба за здраву животну средину је борба за наше здравље, а права грађана која бранимо су неопуштава и проистичу из закона, устава и међународних докумената. Та борба мора бити базирана на духу заједништва, саборности и толеранције, чврсто утемељена у САРАДЊИ свих организација у Србији“, поручују еколошки активисти.

Ипак, примећују да је принцип заједништва и сарадње замењен самовољом, нетолеранцијом и нетранспарентним одлучивањем од стране једног човека који је, како наводе, самопроглашени еколошки месија.

„Импулсивне одлуке, сакривање информација, манипулисање чињеницама и пасивна агресија према свакоме ко се не слаже са одлукама вође – обележили су период за нама. Ограђујемо се од недемократског наметања одлука организатора Еколошког устанка, као и од наметања самовоље и самопрокламованог лидерства, које је на штету не само борбе за животну средину, него на штету грађана Србије“, додаје се у саопштењу.

Поручују да је потребно градити мостове међу нама, а не ровове.

„Потребно је да наша борба за чистију животну средину буде базирана на договору, солидарности и уз пуно поштовање свих актера. Ми се међусобно не морамо слагати о начинима и моделима борбе, али се морамо држати заједно и увек имати испред себе идеју водиљу – интерес ГРАЂАНА због којих постојимо, а не наш партикуларни интерес“, закључују активности из 23 организације.

Потписници саопштења су: Битка за Кошутњак, Савез месних заједница Старе планине, Екостража, Покрет Тврђава Смедерево, Иницијатива „Панчево није рупа“, Зелени мост, Заштитимо Јадар и Рађевину, Еко Цер – Сачувајмо Цер, Коалиција за одрживо рударство (КОРС).



Недеља, 12 септембар 2021 20:09